
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง 
สมัยสามัญ สมัยแรก  ประจ าปี ๒๕62 

วันศุกร์ที่  8 กุมภาพันธ์  ๒๕62   เวลา ๑3.30 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง อ าเภอคลองหอยโข่ง จังหวัดสงขลา 

 
รายนามสมาชิกสภาเทศบาลที่เข้าประชุม 

  ๑.  นายภิเดช  ชุมประยูร ประธานสภาเทศบาล    
๒.  นายมนตรี  จุลจินดา  สมาชิกสภาเทศบาล 

  ๓.  นายประดิษฐ  จินตรัตน์ สมาชิกสภาเทศบาล   
  ๔.  นายวิรยุทธ  ละอองโชค สมาชิกสภาเทศบาล     

๕.  นายชอบ  บริสุทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล 
  ๖.  นายมณตรี  ชูคด ี  สมาชิกสภาเทศบาล     

7.  นายนพรัตน์  ขวัญทอง สมาชิกสภาเทศบาล 
8.  นายชาญศักดิ์ ทองคีร ี  สมาชิกสภาเทศบาล 

  9.  นายผาด  ยดย้อย  สมาชิกสภาเทศบาล 
  10. นายมนัส  แก้วอุทัย สมาชิกสภาเทศบาล 
  11. นางสาวเยาวนาฎ   บุญอ่่า  สมาชิกสภาเทศบาล 
 

ผู้ไม่มาประชุม 
 1. นายประวิทย์  สุวรรณมณ ี สมาชิกสภาเทศบาล 

 

รายนามผู้บริหาร และผู้ที่เข้าร่วมประชุม 
 ๑. นายสมนึก  บุตรคง  นายกเทศมนตรีต่าบลโคกม่วง 

  2. นายทวี  ชูนวล  รองนายกเทศมนตรี 
  3. นายมงคล  ชูคด ี  รองนายกเทศมนตรี 
  4. นายนิกร  จุลนวล  ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ  
  5. นายศราวุธ  หนูสว่าง  รองปลัดเทศบาล 
  6. นางสาวชนิตา  ศรีมหันโต หัวหน้าส่านักปลัดเทศบาล 
  7. นางพิมพร  คงหน ู  ผู้อ่านวยการกองคลัง 
  8. นายประเสริฐ  จิตเอียด  ผู้อ่านวยการกองช่าง 
  9. นายสมพร    ชูมณี  ผู้อ่านวยการกองการศึกษา 
  10 นายชูศักดิ์  ละอองเทพ นิติกรช่านาญการ 
  11. นางสุกัญญา           มากสังข์  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ 
 

 ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายชุตินธร  พงษ์ไพโรจน์ ผู้อ่านวยการศูนย์ควบคุมการบินหาดใหญ่ 
2. นายสมพล  นิสสัยตรง ผู้จัดการงานวิศวกรรม 
3. นางสาวชุติมณฑน์ นิ่มฟัก  วิศวกรจราจรทางอากาศ 
4. นายณรงค์ศักดิ์        สุภักดี  วิศวกรบริหารระบบจราจรทางอากาศ 
5. นายสมพร   จันทพัฒน์ ผู้จัดการงานบริหารฯ 
6. นายธมวุฒิ  โภคาธิกรณ ์ วิศวกรระบบจราจรทางอากาศ 

 
 

  



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๒- 
 

เริ่มประชุมเวลา  ๑3.30 น. 
 
นายนิกร   จุลนวล    เรียนท่านประธานสภาฯ ขณะนี้ทางสมาชิกสภาฯ ได้เข้าประชุมสภาฯ สมัยสามัญ 
(เลขานุการสภาฯ) สมัยแรก จ่านวน 11 ท่าน ลาประชุม 1 ท่าน และผู้บริหาร จ่านวน 3 ท่าน ถือว่า               
   ครบองค์ ประชุมครับ ตามที่สภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง  ได้ก่าหนดสมัยประชุมสภา  
   สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ่าปี 2562 ระหว่างวันที่ 21 มกราคม 2562                  
   ถึง  19  กุมภาพันธ์  2562 มีก่าหนด 30 วัน ทางท่านผู้บริหารได้มีการยื่นญัตติ                 
   พร้อมด้วยมีความจ่าเป็นต้องก่าหนดสมัยประชุม ในการประชุมประจ่าปี 2562                      
   ในวันศุกร์ที่  8  กุมภาพันธ์  2562  พฤศจิกายน  2561  เวลา  13.30  น.                       
   ณ ห้องประชุมพลายสวัสดิ์ ส่านักงานเทศบาลต่าบลโคกม่วง จึงขอเรียนเชิญท่าน 
   ประธานสภาฯ ได้กล่าวเปิดประชุมไปตามระเบียบวาระท่ีก่าหนด 

 

นายภิเดช  ชุมประยูร    ขอบคุณท่านเลขาสภาฯ ตามท่ีได้เชิญสมาชิกสภาฯ สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ่าปี 2562 
(ประธานสภาฯ)  ได้นัดประชุมในวันศุกร์ ที่ 8 กุมภาพันธ์ 2562 เวลา 13.30 น. ในเมื่อสมาชิกสภาฯ 
   พร้อมผมก็ขอเปิดการประชุม ก็ได้ประชุมไปตามระเบียบวาระท่ีก่าหนด มี 5 วาระ 
 

ก็ขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี ๑ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  
   1.1 ขอแจ้งให้กับท่านสมาชิกสภาฯ ทราบในเรื่องของการอบรมของแต่ละหน่วยงาน               
   ได้ส่งหนังสือมาให้ประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดสนใจในแต่ละหัวข้อขอให้ท่าน
   มาดูเอกสารได้ท่ีนักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ    

 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
   2.1 รายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4  เมื่อวันจันทร์ที่ 12 พฤศจิกายน 2561  
   ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใด ขอแก้ไข เชิญครับ ถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดแก้ไข ผมจะ                
   ขอมติรับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 4  เมื่อวันจันทร์ที่ 12 พฤศจิกายน  
   2561  ขอมติด้วยครับ 
 

ที่ประชุม   มติรับรอง   10 เสียง 
 ไม่มีมติรับรอง  –  เสียง 
 งดออกเสียง   1 เสียง 

 

นายภิเดช  ชุมประยูร ต่อไปก็เข้าสู่ ระเบียบวารที ่๓   เรื่อง กระทู้ถาม 
(ประธานสภาฯ)  - ไม่มี - 
 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่อง ที่เสนอใหม่ 
   4.1 ขอความเห็นชอบการติดตั้งเครื่องวิทยุคมนาคม ระบบเครือข่ายการเดินอากาศ DME 
   พร้อมระบบสายอากาศ ณ สถานีรายงานหาดใหญ่ (รายละเอียดจามเอกสารที่แนบท้าย) 
   เชิญ นายกฯ 
 
 
  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๓- 
 

นายสมนึก  บุตรคง  
(นายกฯ)  เรียน   ท่านประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง  ทุกท่าน 
   กระผมนายสมนึก  บุตรคง  นายกเทศมนตรีต่าบลโคกม่วง  ขออนุญาตน่าเรียน การขอ 
   ความเห็นชอบจากสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง  เรื่อง การติดตั้งเครื่องวิทยุคมนาคม  
   ระบบเครื่องช่วยการเดินอากาศ DME พร้อมระบบสายอากาศ ณ สถานีรายงาน 
   หาดใหญ่  
     ด้วย บริษัทวิทยุการบินแห่งประเทศไทยจ่ากัด (บวท.) มีความประสงค์จะติดตั้ง
   เครื่องวิทยุคมนาคมระบบเครื่องช่วยการเดินอากาศ DME พร้อมระบบสายอากาศ            
   ณ  พื้นที่ในความปกครองดูแลของกรมป่าไม้  ที่อนุญาตให้กองทัพอากาศใช้ประโยชน์เป็น
   ที่ตั้งสถานีรายงานหาดใหญ่ (เขาวังชิง)  ซึ่งการขออนุญาตเข้าท่าประโยชน์หรืออยู่อาศัย 
   ภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ตามมาตรา 16  แห่งพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ           
   พ.ศ. 2507 ซึ่งระบุว่าจะต้องมีหลักฐานที่แสดงว่าได้รับความเห็นชอบจากองค์กร 
   ปกครองส่วนท้องที่ท่ีป่านั้นตั้งอยู่  ดังนั้นกระผมขอเสนอเรื่องดังกล่าวให้สภาเทศบาล 
   ต่าบลโคกม่วง ได้พิจารณาให้ความเห็นชอบ ซึ่งระเบียบ ข้อกฎหมายกระผมได้มอบหมาย
   ให้นายชูศักดิ์  ละอองเทพ ต่าแหน่งนิติกรช่านาญการ ได้ชี้แจง และขออนุญาตให้ตัวแทน
   บริษัทวิทยุการบินแห่งประเทศไทย ได้ชี้แจงรายละเอียดของการด่าเนินการโครงการ 
   ดังกล่าวครับ 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    ขอบคุณท่านนายกฯ  ยินดีต้อนรับคณะจากวิทยุการบินแห่งประเทศไทย เชิญท่านนิติกร 
(ประธานสภาฯ)  แนะน่าคณะวิทยากรที่มาจากวิทยุการบินฯ 
 

นายชูศักดิ์  ละอองเทพ เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  และคณะผู้บริหาร ผมขอดูรายชื่อก่อนครับ 
(นิติกร)   ไม่ต้องก็ได้ครับ เชิญแต่ละคนแนะน่าตัวได้เลยครับ 
 

นายชุตินธร  พงษ์ไพโรจน์  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้บริหาร ผมขอมอบให้น้องคนท่ีรับผิดชอบ 
(ผอ.ศูนย์ควบคุมการบินฯ) อธิบายชี้แจงการขอก่อสร้างอาคารสถานีติดตั้งระบบเครือข่าย อ่านวยความสะดวกใน 
      การเดินอากาศ ที่บริเวณเขาวังชิง ผมขอมอบเจ้าหน้าที่รับผิดชอบ อธิบายวัตถุประสงค์                         
      และให้ให้ทีมงานแนะน่าตัวต่อครับ 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    ขอบคุณท่าน ผอ.ศูนย์ควบคุมการบินฯ เชิญท่านต่อไป แนะน่าตัวครับ 
(ประธานสภาฯ)  

  

นายสมพร  จันทพัฒน์   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหาร ต้องขออภัยที่ทางศูนย์ควบคุม
(รอง ผอ. ศูนย์ควบคุมฯ) การบินฯ เข้ามาแทรกในเวทีวาระการประชุมของทุกท่านเพียงเล็กน้อย เพ่ือจะได้อธิบาย 
   ให้ทราบถึงการติดตั้งอุปกรณ์ท่ีเขาวังชิง 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญท่านต่อไป แนะน่าตัวครับ 
(ประธานสภาฯ)  
 

นายสมพล  นิสสัยตรง เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหาร  กระผม นายสมพล 
(ผู้จัดการงานวิศวกรรม) นิสสัยตรง ผู้จัดการงานวิศวกรรม ดูแลอุปกรณ์ที่ไปติดตั้งที่เขาวังชิง 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญท่านต่อไป แนะน่าตัวครับ 
(ประธานสภาฯ) 
  



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๔- 
 

นายณรงค์ศักดิ์  สุภักดี   กระผม นายณรงค์ศักดิ์  สุภักดี  ต่าแหน่ง วิศกรบริหารระบบจราจรฯ 
(วิศกรบริหารระบบจราจรฯ) 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญท่านต่อไป แนะน่าตัวครับ 
(ประธานสภาฯ) 
 

นายธมวุฒิ  โภคาธิกรณ ์ กระผม นายธมวุฒิ  โภคาธิกรณ์  วิศวกรระบบจราจรทางอากาศ 
(วิศวกรระบบจราจรฯ) 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญท่านต่อไป แนะน่าตัวครับ 
(ประธานสภาฯ) 
 

นางสาวชุติมณฑน์  นิ่มฟัก  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหาร ดิฉัน นางสาวชุติมณฑน์  
(วิศวกรจราจรทางอากาศ)  นิ่มฟัก วิศวกรจราจรทางอากาศ วันนี้จะมาชี้แจงที่ขออนุญาตไปติดที่เขาวังชิงคืออะไร 
       มีที่มาอย่างไร และมีประโยชน์อย่างไร ก่อนอ่ืนขออนุญาตน่าเรียนชี้แจงว่า ทางบริษัท
       วิทยุการบินแห่งประเทศไทย มีหน้าที่หลักในการวางโครงข่ายการเดินของเครื่องบิน 
       ของอากาศยาน และการควบคุมจราจรทางอากาศ ทางด้านซ้ายเป็นทางเดินของ 
       เครื่องบินที่บินในตอนนี้ เห็นว่ามีความสเปะสปะ และไม่เป็นระเบียบเรียบร้อย แต่ 
       ทางขวาจะมีความเป็นเส้นทาง และเหมือนว่าจะมีเส้นทางมากขึ้น  ทางซ้ายมี 4 ทาง  
       ทางขวามี 8 ทาง ตอนนี้ทางเครื่องบินที่ใช้เทคโนโลยีดาวเทียมอยู่จะมีผลกระทบ 
       มากมายจากธรรมชาติจากที่เห็นรูปจะเป็นอิมิเนชั่น บริเวณเส้นศูนย์สูตรจะมีช่วงเวลา
       ช่วงนึง จากการสะท้อนของคลื่นท่าให้สัญญาณ GPS ที่ได้จากดาวเทียมมีความ 
       ผิดเพี้ยน และ คลาดเคลื่อนได้ ท่าให้การเดินทางคลาดคลื่อน และปัญหาที่เกิดข้ึน 
       ตอนนี้คือการแจมด้วยวิทยุต่างๆ ได้อิงกับตัวสถานีเอง และเมืองเราน่ามาติดหลายๆ  
       ตัว สามารถทราบพิกัดของเครื่องบินได้  เราจะเรียกโครงการนี้ว่า DME ท่าให้ 
      สัญญาณแม่นย่ามากข้ึนทางยุโรปได้ติดสัญญาณรับ DME  คลื่น 2.5 * 3 เมตร                
      เสาอากาศสูง 15 เมตร นี่คือ  การตรวจความถี่  จะไม่เป็นผลกระทบจะใช่พื้นที่ที่ 
      กองบิน 56 ใช้พื้นที่อยู่แล้ว  
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญท่าน ผอ.ศูนย์ควบคุมการบินหาดใหญ่ 
(ประธานสภาฯ)  
 

นายชุตินธร  พงษ์ไพโรจน์ เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้บริหารโครงการที่จะท่านี้ เพ่ือป้องกันการ 
(ผอ.ศูนย์ควบคุมการบินฯ)อันตราย การติดตั้งอุปกรณ์ตัวนี้เป็นอุปกรณ์เสริมในการเดินอากาศประกอบกับปัจจุบัน 
     เทคโนโลยีพัฒนาไปกว้างไกลมากข้ึน เป็นระบบที่เสริมสร้างความม่ันใจให้กับผู้ใช้บริการ 
     สามารถเลือกที่จะติดตั้งที่เขาวังชิง ซึ่งอยู่บนยอดเขา สืบเนื่องมาจากว่าสถานีเป็น   
                                 สถานีส่งสัญญาณวิทยุ การตั้งในที่สูงปราศจากที่บดบังจะท่าให้สัญญาณไปได้กว้างไกล  
     และชัดเจนมากยิ่งขึ้นประกอบกับพ้ืนที่ข้างบนเป็นพ้ืนที่ที่กองบิน 56 ขออนุญาตไว้แล้ว 
     และอยู่ในความดูแลของกองบิน 56 ส่วนหนึ่งเนื่องจากเป็นพืน้ที่ที่อยู่ในเขตของป่าไม้  
     ขอมายังเทศบาลเทศบาลอีกครั้ง เพื่อจะเป็นความยืนยันความชัดเจนขอเรียนให้ทราบที่
     เราจะท่าไม่ว่าจะเป็นอาคารก่อสร้างที่ขึ้นไปวางไว้ เสาอากาศจะไม่ส่งผลกระทบกับ 
     สภาพแวดล้อม  อาคารมีขนาด 2.50 x 3  เมตร เสาอากาศสูง 12 เมตร เพ่ือให้พ้น 
     จากแนวยอดเขาไป ที่อาจจะบดบังสัญญาณได้ส่วนหนึ่ง ก็สามารถป้องกันอันตรายได้ 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๕- 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญครับ นายสมพร  จันทพัฒน์ 
(ประธานสภาฯ) 
 

นายสมพร  จันทพัฒน์ เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหาร ขอขอบคุณ ที่ให้เกียรติรับฟัง  
(รอง ผอ. ศูนย์ควบคุมฯ) และเปิดโอกาสให้ทางศูนย์ควบคุมการบินหาดใหญ่ชี้แจงและอธิบายโครงการ  ผมอยู่ 
   ใกล้ ๆ ตรงนี้มีข้อสงสัยสอบถามข้อมูลผมได้ 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร     เชิญครับ นายผาด  ยดย้อย  สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 
(ประธานสภาฯ) 
 

นายผาด  ยดย้อย เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหาร ผมขอหารือท่านประธานสภาฯ 
(สมาชิกสภาฯ)  ผมอยากทราบว่าท่านนิติกรได้ศึกษาข้อมูลเกี่ยวกับระเบียบกฎหมายหรือยัง น่าจะมา 
   ศึกษาข้อมูลให้ดีก่อน การที่มาขอมติวันนี้เป็นเรื่องส่าคัญ แต่ผมว่าน่าจะศึกษาข้อมูลให้ดี 
   ก่อน  
 

นายภิเดช  ชุมประยูร     เชิญ นิติกร  
(ประธานสภาฯ) 
 

นายชูศักดิ์  ละอองเทพ   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ กระผม นายชูศักดิ์  ละอองเทพ ตามที่ บริษัท 
(นิติกรช านาญการ)       วิทยุการบินแห่งประเทศไทย ได้มีหนังสือ ที่ บวท. 1770/2561 ลงวันที่ 8 พฤศจิกายน 
   2561 เรื่องขอความเห็นชอบจากเทศบาลต่าบลโคกม่วง ก่อนติดตั้งเครื่องวิทยุคมนาคม  
   ระบบเครื่องช่วยเดินอากาศ DME พร้อมระบบสายอากาศ ณ สถานีรายงานหาดใหญ่ 
     ตามหลักเกณฑ์ที่ก่าหนดไว้ในมาตรา 16  แห่งพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ
   พ.ศ. 2507 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2559 ซึ่งก่าหนดว่า การที่หน่วยงานของ
   รัฐจะเข้าท่าประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ จะต้องได้รับอนุญาตจากอธิบดี โดยความ 
   เห็นชอบของคณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ และการขอ
   อนุญาต ให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์ วิธีการ และเงื่อนไขท่ีคณะกรรมการพิจารณาการใช้ 
   ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ก่าหนดโดยประกาศในราชกิจจานุเบกษา แต่เนื่องจาก
   คณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ยังไม่ได้ออกหลักเกณฑ์ 
   วิธีการ และเงื่อนไขการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ จึงต้องใช้ระเบียบกรมป่าไม้ 
   ว่าด้วยการอนุญาตให้เข้าท่าประโยชน์หรืออยู่อาศัยภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.  
   2558 ข้อ 5 มาปฎิบัติ คือ บุคคลใดมีความจ่าเป็น และประสงค์จะขออนุญาตเข้าที่ 
   ประโยชน์ หรืออยู่อาศัยภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ให้ยื่นค่าขอต่อจังหวัดท้องที่ที่ป่านั้น
   ตั้งอยู่ หรือหน่วยงานที่กรมป่าไม้ก่าหนด ตามแบบ ป.ส. 20 (ส่าหรับส่วนราชการหรือ 
   รัฐวิสาหกิจ ซึ่งในแบบ ป.ส. 20 ระบุว่าต้องมีหลักฐาน ที่แสดงว่าได้รับความเห็นชอบ  
   จากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นท้องที่ที่ป่านั้นตั้งอยู่ เพ่ือแนบเป็นหลักฐานในการขอ  
   ดังนั้น บริษัท วิทยุการบินแห่งประเทศไทยจ่ากัด (บวท.) จะต้องได้รับความเห็นชอบจาก 
   เทศบาลต่าบลโคกม่วง ให้เรียบร้อยก่อนยื่นค่าขออนุญาตเข้าท่าประโยชน์ในเขตป่าสงวน 
   แห่งชาติต่อไป 
    ประกอบกับพระราชบัญญัติก่าหนดแผนและข้ันตอนการกระจายอ่านาจให้แก่ 
   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2549 
    มาตรา 16 ให้เทศบาล มีอ่านาจหน้าที่ในการจัดระบบการบริการสาธารณะ 
   (24) การจัดการ การบ่ารุงรักษา และการใช้ประโยชน์จากป่าไม้ ที่ดิน ทรัพยากรธรรมชาติ 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๖- 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญท่าน ผอ.ศูนย์ควบคุมการบินหาดใหญ่ 
(ประธานสภาฯ)  
 

นายชุตินธร  พงษ์ไพโรจน์ เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้บริหาร พื้นที่ในส่วนตรงนั้นเป็นพื้นที่ของ 
(ผอ.ศูนย์ควบคุมการบินฯ)กองบิน 56 ขอใช้อยู่แล้ว พื้นที่ในส่วนตรงนี้จะมีคนรับผิดชอบอยู่ แต่จะมีคนขึ้นไปซ่อม
     เป็นระยะๆ  
 

นายภิเดช  ชุมประยูร     นั่นคือข้อมูลเพ่ิมเติมของ ผอ.ศูนย์ควบคุมการบินหาดใหญ่ กองบิน 56 ได้ขอใช้พ้ืนที่ 
(ประธานสภาฯ)  ไปแล้ว วิทยุการบินมาขอใช้พื้นทีท่างสภาฯ จะให้ความเห็นชอบ เชิญครับ 
   นายมณตรี  ชูคดี สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 
 

นายมณตรี  ชูคดี เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ในส่วนของสภาฯ ที่เข้าไปเกี่ยวข้องในเรื่องของ 
(สมาชิกสภาฯ)  ในการขออนุญาต ไม่ได้เปิดป่าแต่ใช้ในพ้ืนที่ของกองบิน 56 ในส่วนที่เอกสารที่เข้าสภาฯ 
   ในเรื่องของการท่าโครงข่าย 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญ ผู้อ่านวยการศูนย์ควบคุมการบินหาดใหญ่  
(ประธานสภาฯ) 
 

นายชุตินธร  พงษ์ไพโรจน์ เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้บริหาร ทางวิทยุการบินได้ขออนุญาต 
(ผอ.ศูนย์ควบคุมการบินฯ) กองบิน 56 เรียบร้อยแล้ว ทางกองบิน 56 ไม่ขัดข้องในการก่อสร้างสถานีเพ่ิมเติม  
     ทั้งนี้ทั้งนั้นตามท่ีนิติกรได้กล่าวว่าต้องด่าเนินการไปตามระเบียบ ต้องมาขออนุญาตกับ  
                                 ทางท้องถิ่นท่ีรับผิดชอบในพ้ืนที่ เพื่อน่าเรื่องไปประกอบการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร     ท่านผู้บริหารมีอะไรจะเสริมหรือเปล่าครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติในการขอใช้พื้นที่ก่อสร้าง
(ประธานสภาฯ)  สถานีของวิทยุการบิน ถ้าไม่มีผมขอมติด้วยครับ 

 

ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบ 10  เสียง 
   ไม่มีมติเห็นชอบ   -    เสียง 
   งดออกเสียง  1   เสียง 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร     ในส่วนสภาฯ ก็ขอขอบคุณ ผู้อ่านวยการศูนย์ควบคุมการบินหาดใหญ่ และคณะ 
(ประธานสภาฯ) 
   ข้อ 4.2 ขอเสนอขอโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
   ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดครุภัณฑ์ จ านวน 9 รายการ 
นายสมนึก  บุตรคง 
(นายกฯ)  เรียน  ประธานสภาและสมาชิกสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง ทุกท่าน 
   กระผมนายสมนึก  บุตรคง นายกเทศมนตรีต่าบลโคกม่วง ขอชี้แจงการโอนงบประมาณ 
   รายจ่ายไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  หมวดค่าครุภัณฑ์ และหมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  
   จ่านวน  9 รายการ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ 
   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับ 2 และฉบับ 3) พ.ศ.  
   2553 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ  27 การโอนเงิน 
   งบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท่าให้ลักษณะ ปริมาณ 
   คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ่านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  
   กระผมในฐานะนายกเทศมนตรีต่าบลโคกม่วง จึงเรียนมาเพ่ือสภาเทศบาลได้โปรด 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๗- 
 

   พิจารณาอนุมัติ โดยขอมอบหมายให้หัวหน้าส่านักปลัดเทศบาล ผู้อ่านวยการกองคลัง  
   กองกองช่าง และผู้อ่านวยการกองการศึกษา ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อสภาเทศบาล             
   ต่าบลโคกม่วง ครับ 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    เชิญ หัวหน้าส่านักปลัดเทศบาล ชี้แจง 
(ประธานสภาฯ)  
 

นางสาวชนิตา  ศรีมหันโต เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  ดิฉัน นางสาวชนิตา  ศรีมหันโต 
(หัวหน้าส านักปลัดฯ)  หัวหน้าส่านักปลัดเทศบาล  ในฐานะผู้รับผิดชอบ ในการจัดซื้อครุภัณฑ์ของส่านักปลัด 

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 4 รายการ ซึ่งรายการต่างๆจะเอาสเป๊คมาจากกระทรวง ไอซีที 
   ได้ก่าหนดไว้เมื่อวันที่ 31 พฤษภาคม 2561 
   1. คอมพิวเตอร์ 2 เครื่อง (จอขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว)  ราคาเครื่องละ 16,000 บาท 
   2. เครื่องส่ารองไฟ ขนาด 800 VA ราคาเครื่องละ 2,500 บาท 
   3. จอภาพแบบ LED ราคาเครื่องละ 2,800 บาท 
   4. เครื่องพิมพ์ ชนิดเลเซอร์ ราคาเครื่องละ 17,000 บาท ส่าหรับปริ้นหน้าปก และการ
   ท่าคู่มือต่างๆ ในการประชุม  
    เหตุผล เนื่องจากเจ้าหน้าที่ได้เพ่ิมมากข้ึน อุปกรณ์ไม่เพียงพอ ไม่ได้ตั้งไว้ในปี 2562  
   เนื่องจากงบประมาณมีจ่ากัด 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    ท่านสมาชิกสภาฯ มีอะไรจะสอบถามหรือเปล่าครับ หมึกส่าหรับใช้ปริ้นราคาแพง 
(ประธานสภาฯ)           หรือเปล่าครับ 
 

นางสาวชนิตา  ศรีมหันโต เราจะเลือกท่ีราคาต่่าแต่มีคุณภาพ สามารถใช้ได้ในปริมาณเยอะ เพ่ือให้เหมาะสมกับ 
(หัวหน้าส านักปลัดฯ)   เศรษฐกิจในขณะนี้  

 

นายภิเดช  ชุมประยูร     ท่านสมาชิกสภาฯ มีข้อสงสัยหรือเปล่าครับ ถ้าไม่มี เชิญ ผอ.กองการศึกษาครับ 

(ประธานสภาฯ)  
 

นายสมพร  ชูมณี เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหาร กระผม นายสมพร  
(ผอ.กองการศึกษา) ชูมณี ผู้อ่านวยการกองการศึกษา  ความเดิมด้วยล่าสุด เมื่อวันที่ 17 มกราคม 
   2562  ได้บูรณาการอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ล่าสุดเมื่อวันที่ 7 กุมภาพันธ์ 2562  

   อาคารด้านหลังด้านหลังห้องครัวทิศเหนือของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโคกม่วง ทรุดตัวทั้งหลัง 
   เชิงชายทั้งระบบทรุดตัวต้องรีบด่าเนินการเร่งด่วน ได้ประสานไปยังกองช่างได้ส่ารวจ 
   เรียบร้อยแล้ว 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    คราวหน้าต้องมีภาพประกอบ ท่านสามารถใช้โปรเจ็คเตอร์ได้ เผื่อท่านสมาชิกสภาฯ  
(ประธานสภาฯ)  ได้มองเห็นภาพ ท่านสมาชิกสภาฯ มีอะไรจะสอบถามหรือเปล่า ถ้าไม่มี ขอเชิญ  
   ผอ.กองคลัง ครับ 
 

นางพิมพร  คงหนู กราบเรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  ดิฉัน นางพิมพร  คงหนู  ผอ.กองคลัง 
(ผอ.กองคลัง)  ทางกองคลังจะขอโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ่าปี 2562  เนื่องจากครุภัณฑ์ 
   ไม่เพียงพอในการปฎิบัติงานประจ่าวัน ดังนี้ 
   ด้านบริหารงานทั่วไป-แผนงานบริหารงานทั่วไป-งานบริหารงานคลัง-งบลงทุนหมวด 
   ครุภัณฑ์-ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะ-รายการรถจักรยานยนต์ 1 คัน ขนาด 110 ซีซี 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๘- 
 

   เพ่ือใช้ในการปฎิบัติงานในการเก็บค่าน้่าประปาของเทศบาลต่าบลโคกม่วง งบประมาณที่
   ขออนุมัติ จ่านวน 40,800 บาท ราคามาตรฐานครุภัณฑ์  
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    ใช้ส่าหรับเก็บค่าน้่าอย่างเดียวหรือจดมาตรน้่าด้วย  ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านอื่นมีข้อสงสัย
(ประธานสภาฯ)           หรือเปล่าครับ เชิญครับ ผอ.กองคลัง  
 

นางพิมพร  คงหนู        ใช้สา่หรับพนักงานเก็บน้่าประปา 
(ผอ.กองคลัง) 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านอื่นมีข้อสงสัยหรือเปล่าครับ ถ้าไม่มีเชิญ ผอ.กองช่าง ชี้แจง 
(ประธานสภาฯ)   
  

นายประเสริฐ  จิตรเอียด เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  เนื่องจากครุภัณฑ์ไม่เพียงพอในการปฎิบัติงาน 
(ผอ.กองช่าง)  ครุภัณฑ์ส่านักงาน 3 รายการ 

1. โน๊ตบุ๊ค  1  เครื่อง  จ่ายตามราคากลางครุภัณฑ์ 
2. เครื่องพิมพ์เลเซอร์ 1 เครื่อง ราคา 10,000 บาท 
3. โต๊ะท่างานเหล็ก ขนาด 4 ฟุต 1 ตัว ต้องจ่ายตามเกณฑ์ราคากลาง และลักษณะ

พ้ืนฐานครุภัณฑ์ 3 รายการ ได้ใช้งบประมาณรายจ่ายประจ่าปี โอนลดจากเงินเดือน   
พนักงานประจ่า จ่านวนเงิน 35,700 บาท 
 

นายภิเดช  ชุมประยูร    นั่นคือ ค่าชี้แจง ของ ผอ.กองช่าง 
(ประธานสภาฯ)  
 

นายนพรัตน์  ขวัญทอง  ผมขอแก้เอกสารตรงที่บันทึกข้อความแก้ไขเป็น ปริ้นเตอร์ 10,000 บาท 
(สมาชิกสภาฯ) 

 

นายภิเดช  ชุมประยูร     ถ้าไม่มีข้อสงสัยจะขอมติในการโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
(ประธานสภาฯ)  
 

ที่ประชุม  มีมติอนุมัติ      10  เสียง 
   ไม่มีมติอนุมัติ    -    เสียง 
                               งดออกเสียง    1   เสียง 
 
นายภิเดช  ชุมประยูร    ข้อที่ 4.3, 4.4  และระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง วาระอ่ืนๆ เลื่อนไปประชุมในวันที่ 
(ประธานสภาฯ)  ในวันที่ 14 กุมภาพันธ์ 2562  เวลา 14.00 น. ณ. ห้องประชุมพลายสวัสดิ์ 
 
 
 
ปิดประชุมเวลา  16.00 น. 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๙- 
 

 ผู้บันทึกรายงาน 
                     (นายนิกร  จุลนวล)    
                เลขานุการสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง  
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต่าบล 
โคกม่วง สมัยสามัญ  สมัยที่   ครั้งที่  ประจ่าปี  ๒๕62  เมื่อวันที่     เดือน             พ.ศ. ๒๕62                      
เรียบร้อยแล้วเห็นว่าถูกต้อง   จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
 
             ผู้ตรวจสอบ 
                            (นายวิรยุทธ  ละอองโชค)    
     คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม  
 
 
                ผู้ตรวจสอบ 
                  (นายนพรัตน์  ขวัญทอง) 
               คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 
      

         ผู้ตรวจสอบ 
                    (นายมนัส  แก้วอุทัย) 
                 คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 
 
 

สภาเทศบาลต่าบลโคกม่วงได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง                     
สมัยสามัญ สมัยที่        ครั้งที ่    ประจ่าปี 2562   แล้วเม่ือคราวประชุมสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง สมัยสามัญ                  
สมัยที่       ครั้งที่       วันที่        เดือน                พ.ศ. 2562 

 
 
 
                ผู้รับรอง 
              (นายภิเดช  ชุมประยูร) 
                ประธานสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง 
 
   
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๑๐- 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.3 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ครั้งที่1 ประจ่าปีงบประมาณ พ.ศ.2562 
  (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย) 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๑๑- 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
   
ปิดการประชุม เวลา  15.0๐ น.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   ผู้บันทึกรายงาน 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลโคกม่วง   -๑๒- 
 

                     (นายนิกร  จุลนวล)    
                เลขานุการสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง  
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต่าบล 
โคกม่วง สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่  ประจ่าปี  ๒๕61  เมื่อวันที่  12 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕61                      
เรียบร้อยแล้วเห็นว่าถูกต้อง   จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
 
             ผู้ตรวจสอบ 
                            (นายวิรยุทธ  ละอองโชค)    
     คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม  
 
 
                ผู้ตรวจสอบ 
                  (นายนพรัตน์  ขวัญทอง) 
               คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 
      

         ผู้ตรวจสอบ 
                    (นายมนัส  แก้วอุทัย) 
                 คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 
 
 

สภาเทศบาลต่าบลโคกม่วงได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง                     
สมัยสามัญ สมัยที่ 4     ครั้งที ่    ประจ่าปี 2561   แล้วเม่ือคราวประชุมสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง สมัยสามัญ                  
สมัยที่       ครั้งที่       วันที่        เดือน                พ.ศ. 2562 

 
 
 
                ผู้รับรอง 
              (นายภิเดช  ชุมประยูร) 
                ประธานสภาเทศบาลต่าบลโคกม่วง 
 
   
 


